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KpacuBo Bbilwnna TatbsHa
2 UM " 2 TIONbaHa,

3 AbnoKa u rpyum.

Kakue yyaHble uBeTbl!

A CKONBbKO UX — CKaXXn —Ka Tbl.
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Ha naceke 7 meaBexar

Urpanu B npATKU y O0OYOHKa.

OavH B O0OYOHOK ene Bnes,
A ckonbKko ybexarno B nec?
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. |7 abnok u3 capa
ExXuK nputawmn.
U HecKonbKo S10NOK 4
benke nogapwun.

CkonbKo 6ok nonyuyuna 6enka, 9 6]1 OKd

Ecnu 3 nexart y eXa B Tapernke.
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PU3KYNbTMUHYTKA

KyCcTUK rHeTcA Ha BeTpy,

U poHAET OH /NCTBY.
BeTepokK ero Kavaer,
BeTKu go semnu crubaer.
/Inib 3aTUXHET BETEePOK —
KyCcTuK BeTKamMu B3MaxHeT.
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MaTemaTnKa
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1. ObbscHU, Kak cocTasneHbl paBeHCTBa NepBo-
ro ctonbuxa. 3aKOHUM 3anNUCH W BbIYUC/IH.

00| © .|0 o) olOO
@ ®
® e ® e @ o ® 0
4+2=6 3+4 2+5
6—2=0 0O-3
6—4=0 0O-4
2.
6 @ 7 7
4 1 6 5
6 —4 6 — 1 7—6 7—5
3. Y 6enoit Haceaku g@@ g@& :
a y NéctpoW — Ha 2 UbINNEHKA MeHblue.

CKONbKO UbINAAT y NECTPOM Hacenku?
CKoMbKO BCEro UbINAAT y ABYX Hacemok?

4. Y cepor KpOAb4MXU &&&&,

a y yépHoM — Ha 2 kponuka 6onblue.
CKONbKO KPOJIMKOB y UYEPHOW KPONbUUXU?
CKONbKO BCEro KPONIMKOB Y 3TUX KPONbYMX?

5. Kako# oTpe3ok pAnvHHee, a Kakou — KOpO-
ye? Ha ckonbko caHTMMeTpoB?
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CPABHH
PABEHCTBA.
KAKOE
CNEAYIOWEE?
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1. ObbscHM, Kak cocTasneHbl paBeHCTBA NEpBO-
ro cronbuxa. 3aKOHYM 3anUCU U BbIYUCAH.
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3. Y 6enon Ha-cem(u g%g@ g@ Q-._

a y NEcTpoM — Ha 2 UbINNEHKA MeHbLue.
CKOMbKO UbINAAT Yy NECTPOU Haceaku?
CKonbKo BCEro upiNnNAT y ABYX Haceaok?

4. Y cepov KpOAb4YMXM & & . ) A'

a y YépHoM — Ha 2 Kponuka 6Oonbue.

CKONbKO KPONMKOB Yy YEPHOM KPONbYUXU?
CKONbKO BCEro KPOJ/IMKOB Yy 3TUX KPONbYUX?




5. Kakon OTpe3ok p[NWHHEee, a KakoM — KOpo-
ye? Ha cKoOnbKo caHTumeTpos?
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Ha peke XuBeT CHOT.

YeweT nankoun oH XUBOT.
CBOUM XBOCTUKOM BUNSAET,

K Bepxy nankv nogHMmaer.
LLlycTpo OH NO KoYyKkaM cKauer,
[Moa KopHeM 3anacbl NpAYerT.
OH cpeau BoAbI XXUBET
[JoOopoayLHbIN Hall eHOT.
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1 Ytpom [luma npouuTan 2 CTpaHWubl KHWUMK, a
BeuepoM — Ha 3 CTpaHWLbl ponbwe. CKONbKO ...
[luma npouutan Beuepom?

Ombern:

2 Jlena nonuna 7 uBETKOB, a Tana — Ha 4 usert-
ka MeHblue. CKONbKO LBETKOB noauna Tana?

Ombenn:

CKONbKO BCero LBeTkos nonunu Jlena u Tana?




Ctp. 18

1 Ytpom [Ouma npouutan 2 CTpaHWUbl KHUIK, a
BeyepoM — Ha 3 cTpaHuupbl Oonbwe. Ckonbko
[luma npouuTtan Beyepom?

2 JleHa nonuna 7 uBeTkoB, a laHAa — Ha 4 ugert-
Ka MeHbwe. CKonbko UBeTKOB nonuna TlaHsa?










Hangun otnnuunsa Ha KapTUHKaXx.




OTtrapam pebyc.

3adlllaxX







-4T0 MbI C BaMu MOBTOPSANN?
-YT10 3anomMHumNocL? ¥

-Kakue 3aaaHus Bbi3Bany 3aTpyaHeHne? ‘/‘
-INoyemy? (]
-OueHunTe cBOI paboTy Ha ypokKe. '"







